

## ВЛАСТЬ И ПОЛИТИКА

## МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

# Легко ли восхитить депутата

*На майской «пленарке» Пермской гордумы некоторые депутаты «делегировали» сити-менеджера на пост председателя краевого правительства*

Оксана Клиницкая

Чем ближе к выборам, тем более ровно и спокойно ведут себя депутаты и чиновники по отношению друг к другу. Вот и майская «пленарка» думы прошла гладко, без эксцессов. Думцы не возражали и не спорили, а даже хвалили представителей исполнительной власти. В частности, сити-менеджеру Дмитрию Самойлову достались комплименты за проделанную работу. Также думцы раздали несколько наград заслуженным жителям города.

## Чистота и порядок

На пленарном заседании Пермской городской думы с ежегодным отчётом выступил глава администрации Перми Дмитрий Самойлов. Он поделился своим видением главных городских задач. Среди них — бюджетное планирование, ремонт дорог, развитие социальной сферы.

Заслушав доклад, думцы получили возможность высказать свои пожелания.

«Чуть более двух лет назад вы заступили на пост главы, у вас были планы и приоритеты. Они изменились с течением времени? Вы их подкорректировали? И какие планы на будущее?» — поинтересовался Алексей Дёмкин.

Сити-менеджер уточнил, что среди приоритетов — развитие сети общеобразовательных учреждений, ремонт и реконструкция дорог. В частности, задача этого года — отремонтировать 1 млн кв. м дорожного покрытия, что составляет более 7% всех дорог Перми. Также в приоритете расселение ветхого и аварийного жилья, ремонт коммунальных сетей. «Это приоритеты долгосрочные, они не могут меняться каждый год. Плановый период составляет, например, пять лет», — заметил Дмитрий Самойлов.

Думцы подарили главе администрации несколько хвалебных отзывов.

«Город развивается и становится всё лучше и современнее», — отметил депутат Дмитрий Малютин.

«Проделана колоссальная, хорошая работа. Хочу поблагодарить, Дмитрий Иванович, вас за взаимодействие администрации с думой. Мы друг друга слышим, идём в одном направлении, делаем всё на благо горожан. Хотелось бы, чтобы вы обратили внимание на тротуары: если пройдёмся от администрации до драмтеатра, увидим, что тротуары находятся в ужасном состоянии», — подметил депутат Владимир Плотников.

Ещё один депутат Андрей Солдников напомнил, что голосовал против назначения Самойлова на пост сити-менеджера и все эти два года наблюдал за его работой. Среди претензий депутата были введение электронной системы оплаты проезда в общественном транспорте, переполненные образовательные учреждения и состояние дорог в городе. В то же время сейчас он переоценил своё отношение.

анализирует деятельность думы. Пока изучены решения, принятые в 2015 и 2016 годах, — 28 изменений, внесённых в правила землепользования и застройки (ПЗЗ). При этом за эти два года не было ни одного изменения Генплана Перми, который сегодня является основополагающим документом. Итоги анализа изменений прокуратура представит думе и администрации в конце мая или в начале июня.

«Мы не против того, чтобы принимали изменения в генплан в упрощённой форме. Но необходимо, чтобы генплан соответствовал ПЗЗ. Если бы эти изменения вносились параллельно, таких проблем бы не возникло», — пояснил Андрей Назаров.

Большинством голосов — 23 из 26 — депутаты одобрили протест прокурора.

Напомним, ранее, на апрельском заседании, депутаты отклонили прокурорский протест.

## Заслуженные граждане

Депутаты присвоили звание «Почётный гражданин Перми» генеральному директору ОАО «ПЗСП», депутату Законодательного собрания Пермского края Николаю Дёмкину. В числе заслуг депутата председатель гордумы Игорь Сапко назвал профессионализм, активное уча-

стие в развитии строительной отрасли, участие в благотворительной и попечительской деятельности.

Николай Иванович Дёмкин более 40 лет работает в строительной отрасли Перми, из них более 25 лет он является руководителем ОАО «ПЗСП». Взвешенная экономическая и социальная политика руководителя позволила предприятию стать одним из лидеров стройкомплекса региона, и это изменило облик Перми.

В краевой столице сегодня насчитывается уже более 70 новостроек фирменной заводской серии Э-600. В частности, домами ПЗСП практически полностью застроен микрорайон Пролетарский, который считается одним из самых комфортных, чистых и безопасных микрорайонов города.

Важно, что за годы строительной деятельности ПЗСП ни разу не допустил срыва сроков сдачи объектов.

Знаком «За заслуги перед городом» был награждён и член Совета Федерации, представитель краевого Законодательного собрания Игорь Шубин за активную деятельность и социальный вклад в развитие города.

Почётную грамоту за значительный вклад в развитие промышленности Перми получил управляющий директор ПАО «Редактор-ПМ» Николай Семикопенко.

ФОТО ИГОРЬ КАТАЕВ

